



汽车夜市：登封送“冰爽”

巍巍嵩山，凉风习习。6月26日~27日晚，登封市嵩山广场，由郑州日报汽车工作室联手绿城优秀车友举办的“汽车夜市进县市”活动来到登封。

长安马自达旗下三款车——马自达2、两厢马2、马2劲翔全力出击，动感、时尚的外观与靓丽的色彩让不少年轻消费者跃跃欲试；身披大红花的海马首款微车——福仕达一亮相就被前来选车的市民团团围住。

“最近天气太热，想买车但又不想往市区跑，这个车展省去了不少麻烦。”准备借购置税减半政策之利选购一辆1.6L家用车的宋先生一家三口逛得很开心。

自主品牌 我的地盘我做主

1.5L 远景荣获最省油车型、瑞风5月创销量新高、海马福美来持续热销……上半年，中国成为全球最大汽车市场的同时，车型品质与市场口碑稳步提升的自主品牌汽车也开始强势崛起，大有“我的地盘我做主”之势。

我的地盘我做主

本报记者 李莉



吉利远景 获选最省油车型

日前，中国汽车工业协会发布首届国内汽车产品节能评价结果：在1.5升至2升区间605个车型中，吉利远景与广州本田飞度、锋范一同当选为节能最佳车型。

本次节能评价活动将984个符合要求的车型纳入评价，对这些车型的市郊油耗、市区油耗、综合油耗进行实时测评，结果显示，1.5L远景综合百公里油耗仅为6.05升，表现最优。

远景配备吉利自主研发的CVVT全铝缸体发动机，已经被国内权威机构鉴定为“世界先进，中国领先”。它所采用的CVVT、塑料进气管、全铝缸体、包含CVVT功能模块的先进电控系统等4大先进技术保障了其高效率。

其次，减少、降低行驶过程中的空气阻力也是远景油耗低的又一重要措施。此外，远景配备了智能旅程电脑，在给车主提供方便的同时，更能通过精确的实时油耗显示，随时调整驾驶员的驾驶习惯，摸索出

最省油的驾驶方法。

瑞风“一家亲” 5月创销量新高

据中国汽车工业协会数据显示，5月份全国MPV销量为17462台，与上月相比下降10.1%。市场仍不容乐观。在多数MPV品牌销量持续下滑的同时，江淮瑞风却从2008年底开始，连续多月呈现回升态势。

“一家亲”的产品概念是由江淮的“一家亲”服务品牌拓展而来。“一家亲”的服务重在加强对车主的“一对一”服务，而江淮把服务延伸至产品，推出了根据消费者需求进行配置的“一家亲”系列车型。

5月份，瑞风单月销量超过4000辆，其中仅“一家亲”系列就销售近千台。据透露，2009年下半年，MPV市场所面临的挑战会更大，江淮乘

用车将适时把“一家亲”与祥和、中小企业创业版等商务经典车型作为重点推介对象，制定新的市场策略，力争突破大市场环境的局限，继续逆势上扬。

福美来超值版 乘胜出击

由经典产品“马自达323”变身而来的“福美来”销量一直稳定在8000台左右。近期，定价7.68万元的福美来超值版即将推出，将进一步凸显福美来的高性价比。

据河南天时代相关负责人介绍，“323”来到中国后，被深谙中国百姓家庭需求的海马汽车施以多项创新改进：轴距达到2610毫米，搭载新一代原装日本马自达ZMD型发动机，确保了福美来优良的节油性。

此外，福美来采用高刚性3H安全车身和一体式整体侧围等欧系安全标准，配合马自达原装进口ABS+EBD、LED高位刹车灯等多项安全系统，让众多以孩子为中心的中国家庭倍感无忧。

试乘试驾

河南锦堂盛举办沃尔沃S80L试驾会

6月26日，沃尔沃授权经销商河南锦堂盛在汽车公园举办“沃尔沃S80L T6 AWD至尊鉴赏会”，车友朋友和媒体记者与沃尔沃品牌的旗舰车型亲密接触。

提起沃尔沃，大家就会想到“世界上最安全的豪华汽车”，这在中国消费者中已是根深蒂固。本次“沃尔沃S80L T6 AWD至尊鉴赏试驾会”，让嘉宾们感受了S80L T6发动机的强劲动力，深度体验S80L超大的空间、豪华的配置及舒适的驾乘感觉。

在沃尔沃汽车公司，安全永远是一套综合性的、完整的解决方案。这种全局性的观点，是沃尔沃安全理念的基石。S80是沃尔沃汽车的旗舰车型，是第一辆被欧洲和美国同时公认的世界最安全的轿车。

河南豫港华翔举办全新迈腾试驾会

6月24日，河南豫港华翔组织媒体对全新迈腾DSG进行了试驾。据豫港华翔总经理杨洪伟介绍，充满科技感的豪华配置是迈腾的一大亮点，其全系标配的Auto Hold、最高级别的ESP等配置是很多对手难以比肩的。

凯迪拉克Vday动力尊驾郑州上演

作为全国18站的其中一站，6月27日~28日，“凯迪拉克Vday极致动力尊驾”在河南新凯迪4S店正式启动，数百名速度迷在郑东新区CSD如意湖广场一起度过了一次难忘的激情嘉年华。

“凯迪拉克Vday极致动力尊驾”首次采用专业教练一对一的指导方式，分解各种驾驶动作，帮助试驾者深刻体验产品性能。曾在“凯迪拉克Vday赛道征服日”中风头十足的凯迪拉克CTS和SLS赛威，再次原车上阵接受消费者的“检阅”。

值得一提的是，活动现场还提供凯迪拉克品牌颇具特色的“尊享服务”，介绍和用车养护知识讲座，让所有参与者了解凯迪拉克“尊重尊贵省心省事”的系列尊崇增值服务时，让人难忘的“速度与激情”将更直观传递给各地的凯迪拉克车主。

车市动态

中植奇瑞A5超值版上市

6月27日，奇瑞A5超值版河南上市会暨精英体验会启动仪式在奇瑞汽车河南精钻销售商河南中植旗舰店举行。搭载ACTECO 1.5L“全国十佳发动机”的奇瑞A5超值版标准型、精英型、华贵型、豪华型4款亮相，配置、动力、油耗、安全等4个方面都进行了全面升级。

活动当天，河南中植销售人员介绍，奇瑞A5自上市以来，就凭借时尚动感的外观，超高的性价比及卓越的产品性能赢得了众多消费者的认可，郑州市出租车行业也选定该车。奇瑞

A5超值版1.5L车型的上市，也为奇瑞A5丰富产品系列增加了重要的砝码。A5超值版在多种优势的基础上全面升级，使整车经济性、安全性、动力性均明显提升，而且比原车型最高降价1.4万元，综合性价比高于同级别车型，不仅体现出奇瑞汽车按照B级车标准打造超级A级车的“领先”策略，更展现出A5超值版带给中级车新的消费观念。

河南亿瑞支援新农村建设的

6月28日，河南亿瑞支援新农村建设的暨向新郑市龙湖镇泰山村捐赠越野车活动举行。河南亿瑞总经理余志勇说，四年前他曾到过泰山村，当时村里采石泛滥，山体裸露。今年“五一”期间，听朋友说当地建成龙凤山庄休闲度假村，是现任村支书乔宗旺自掏腰包800余万元“改造”而成的。

来，他先后拿出资金800余万元，并多方筹资3000余万元，全部用于村里的建设。乔宗旺本人也获得河南省和郑州市劳动模范、河南省关爱新农村建设十大慈善人物等光荣称号。乔宗旺的事迹感动了大家，经公司研究，决定向泰山村捐赠适合当地路况的价值11.98万元的瑞鹰越野车，以此支持新农村建设的。

长安马自达“汽车运动会”7月上演

河南涌盛、河南涌盛联合举办的长安马自达“汽车运动会”7月上演。本次活动是长安马自达全国巡回的第九站。现场活动分为竞技、趣味和明星互动。其中的试驾科目将设置游戏规则，分为转圈投篮、乒乓飞车等。

将此次活动的传播效果最大化，让更多没有参与活动的人、对品牌也能够产生兴趣。另外，河南涌盛、河南涌盛推出的“以旧换新”有好礼活动日前启动，任何品牌车型置换长安马自达旗下车型(mazda3、mazda2劲翔)，都可享受旧车增值、新车购车优惠套餐，免费体验专业的检测评估。

河南广发启动“0机而动”无息车贷

福瑞迪自21日上市以来，凭借其时尚外观、强劲动力、高端配备和极具竞争力的价格赢得了河南用户，购车订车络绎不绝。

在福瑞迪的热销中，河南广发推出针对福瑞迪、赛拉图、欧风等车型的“0机而动”无息车贷活动，引起不少潜在购车者的兴趣。据河南广发负责人介绍，从6月至12月，东风悦

达起亚联合中国建设银行信用卡中心在全国范围内开展“0机而动”无息车贷方案的优惠活动，即采取一年期贷款购车可享受“零利息、零手续费、无抵押、无担保”的特惠，此外还有24期的付款方式可供选择，让客户在购买东风悦达起亚汽车时更加轻松、便捷。

少林客车156台天然气公交新疆上岗

日前，新疆库尔勒客户订购的48台少林客车10米天然气公交交付使用。少林10米天然气公交采用都市先锋造型，驾驶室空间舒适开阔，依据人机工程学设计原理，仪表盘采用新型冷光仪表；整车采用东风底盘，可选装南充、玉柴、锡柴等发动机，动力选择多样。少林10米天然气公交技术成熟，整车状况优良、驾乘感受、动力性能完全适合新疆干旱炎热的气候条件。

量、良好的口碑及完善的售后服务体系深受新疆客户信赖，“中巴王”的称谓更是家喻户晓。少林客车用优质的产品告诉客户，“中巴王”是少林客车发展的一个阶段，大客车、大公交是少林客车新的高度，新的里程。据悉，少林近期先后获得新疆米泉、库尔勒等地区156台10米天然气公交的大单，日前已有50台交付米泉客户使用，另外的50台合同型天然气公交即将下线交付使用。

车市活动 试驾、购车有惊喜 中植旗云送豪礼



进入6月，国际、国内油价涨了，汽车降价潮来了，这一涨一跌让有购车意向的消费者多少有点茫然。不过，一些厂商近期的盛夏促销，却在迷雾重重的车市中给消费者带来不小惊喜。

据悉，旗云的“一升油试驾”是一项让用户专注于试驾体验的试驾新形式。在试驾中，消费者驾驶的是一辆配有外挂油箱的旗云，在外挂油箱仅有一升油的情况下试驾直到用尽最后一滴油，最终将行驶距离折算成百公里油耗，这种试驾方式可以让用户切

实直观地感受旗云的节油能力。

中植奇瑞中原路店史总介绍，目前开展的“一升油试驾”实际上与今年旗云“一升油挑战赛”形式是一样的，购车用户一般的试驾成绩为一升油行驶20公里、5L/百公里，也与节油赛海选平均成绩基本相同。而这种节油效果，给了购车用户很多的信心，购车用户纷纷表示，“耳听为虚、眼见为实”，旗云节油效果的确不虚传。

实际上，旗云素以“价格、燃油、使用、维护”四大经济优势著称。除价格和燃油经济令购车用户惊喜外，旗云的维修与使用上的经济优势还会令用户欣喜。目前旗云保有量已超过50万辆，其零配件价格相对同类产品低20%~30%，另外旗云品质上佳，曾在国内创下95万公里无大修纪录，2008年获得“中国十佳发动机”称号和中国质量协会“同级别车型质量最可靠”的认定。

Advertisement for Haima Fushida featuring a car image, promotional text, and contact information for various dealerships.

Large advertisement for Buick vehicles, including a table of models and prices, and promotional text for various Buick models like the Regal and Excelle.